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от  Урвтеліт uя  съвет  на  du ералнат 	ртиягр.i ерник  

,Х--- 

Г-к  йредседате , 

U ърііаме  се  кън  і3ас  н  къm ченовте  на  1 оnстнтуциоіі  

ния  съд  като  внсіііа  истанция. да  взечете  отноіііеііие  ііo след-

нііте  наруіеііия  на  іоіістіітуц uята  на  Репулгіка  і)ългарІія , 

Закона  за  гіолитuческ uте  партnn u Ііз uрателнітя  закоn, спряно  

наіііата  партnя. 

і3ече  една  годпіа  nne се  гмещаваче  в  две  стаи  по  осеч  

к  вадратіігі  метра. iіa наііі uте  ііскания  кън  • вснчки  пнстанци u ііa 

Терnтрията  на  тр  іlерннк  n страната  за  почеіден nя  най  лі ($ез  

но  ни  ($яха  отказан u такгіва. Счuтаме, че  с  това  се  наруіава  

Констітуцііята , че  всичкn партиіі  тря($ ва  да  ($ъдат  равііопоста —

ііen іі  пред  Јакотта. 
vт f гі g ) е  i 	iuiт  i 	i1i_. ис 	іхіс  раві  ou остав  euu гіред  

из($ нрателите , чрез  средствата  за  масово  осведомяване  и  другn 

ТактІва. beіііe поставега  четuрн  ііроцентова  гранuца  с  цеа  да  не  

mожо m да  влезеч  в  !1арлаеі;та  п  да  заііінтаваме  иите nеснте  на  

uащите  членове  u сіім uа 1іаітn. Съг;іасн u сче, че  тр ($ва  да  

ича  і  каг іза  грнn і  іІСІ  да  се  ср  Ігв іе  с  едnа  іерчаііі  

на nнер  не  ($ива  ісадu nuuca na гіоеіцен nя  іі ue все  още  ііe 

mсеm nъnиоцеиио  ,АЬQ 
	 е uіа  ие  mаn— 

ка  uолuтнческа  партні  Каете  nrі  іо;ке  nu upu така  огіііеан nте  

случаА  до  тук  можі 	ф . загіісв 	 чіове, а  оіце  

l.. • 

псвече  да  nм  водn і  кстска . 

За  средствата  nъро  се  гігіс  ІІз($u іателеu закоn със  цен  



) 

тлна  лист ., като  за  Ретноіалііата  не  (5еше  в  cuna четирі  

uроцентовата  граница. ьiие  тъкмо  се  подготв uхіе  за  това, 

но  се  оказахме  излъгани. Јакоіzа  (5еше  іірера(5 отен  отІIаДна  

цеuтра.гнzата  листа  и  u іі  се  Наложи  іza paruoіzanііa основа  

тази  прословута  бариера. Ьяхче  взеліі  ua заем  средства  от  

банки, фирmи  и  граждаііи  като  считахе, че  за  Іізборите  ще  

бъдат  отііусітати  средства  и  ние  ще  можем  да  ги  възстановим. 

Но  какво  се  окза, след  като  (5 хче  регіістрнрали  до  13 сен  

тември  в  30 тізбирателііи  района  23 кандидати  за  народііи  

гіредставителІі , отделтzо  каіzдидати  за  кчетове  и  о(інііскн  

съветници  uзра(отuхме  с  кредuтпге  агнтацгіоііните  матертіали  

на  16 сегітември  іізлезе  Nииистерското  решен nе  ітод 	317 ti 

което  се  казва, че  на  гіарт uи  като  натТа  се  отгтуска  крадко  

срочеіz безлііхвен  заем  в  размер  на  300 UUL) лева  и  след  из  

бсрите  на  базата  на  rіолученііте  гласове  тези  средства  ще  се  

възстановіват  от  іас  nnu ще  нu се  додават  дотіълніітејтііо  та  

кива. Ho n това  не  біі. U ііинистерския  съвет  nu очакваха  

uзненадващн  договори  в  които  веаиъж  се  пише, че  парuте  са  

за  предuз(5 орна  камгіанuя, а  след  това  се  пиіе  да  ru възста-

ііовпч  напълно, Hue счіітаме  , че  това  е  ігелогuчно. Iіnu гzа  

кратко  казаіто  бахме  ііоставеніі  пред  свършеіі  факт. Uказа  се  

о(5аче, че  n това  не  е  досттъчііо  за  някоu хора  от  ііііінс-

ТерскНя  съвет  и  бяхме  разкарга uu от  врта  на  врата  до  1(Ј  

октомври. іак  тогава  същііте  хора  ()лагсволНха  да  нн  огпус-

гтат  този  злогіолучен  кредuт  който  дойLiе  H И  на.с  чак  на  

13 октомвріі  нлн  два  дин  след  изборііте . Така  изцяло  беше  

tіровалеіzа  предіzз(5 орната  кампаи uя  на  іza іііa гіартіія  и  не  само  

това  амі t се  оказахме  едпі  голямті  длъ;кnицн. 

lіие  счuтаме  че  има  груо  ітаруіііаьане  на  hоиституциата  

на  Аеnуоnика  Dъnгарnи, па  зЬірател uн z з  акоті  , а  така  също  

н  Јкона  за  политическ uте  партпп. 

lіaііeceіza Hu е  както  na nac катс  Управ uтелеіт  съвет  

така  и  ІІа  партLіята  като  цялс  голяча  мсіралтіа  и  материална  



щета., nоради  иоето  се  оърщае  иъm L ас  с  mоnба  за  вашата  

когетентна  намеса  nо  горе  іізложеііите  въnроси, за  да. 

нрсдотвратите  неудоното  nоnожеиие  в  което  с tе  гіоставеііи. 

L ваме  във  L аііето  справедлпво  ретне. 

іІРАЗіТіЛЕН  Сј 3 Т  

НА  ЛаDЕРАJUАТА  11Аг iН 1 	гр  іІL Р 1Н  

25.Х 1 і L г. 

гр. ііерніІк  
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